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О Б Я В А 

Прием на документи от кандидати за потребители на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа“  и от кандидати за заемане на длъжност „Домашен 

помощник“ за предоставяне на социалната услуга „Асистентска подкрепа” 

 

Община Вълчедръм в качеството си на Доставчик на нова социална услуга 

„Асистентска подкрепа“, в изпълнение на Закона за социалните услуги О Б Я В Я В А, че 

от 14.01.2021 г. стартира приема на документи от кандидати за потребители на 

социалната услуга „Асистентска подкрепа“ и документи от кандидати за заемане на 

длъжност „Домашен помощник“ за предоставяне на социалната услуга „Асистентска 

подкрепа”. 

 

 „Асистентската подкрепа“ е специализирана социална услуга, която включва 

ежедневна почасова подкрепа в домашна среда на лица в надтрудоспособна възраст в 

невъзможност за самообслужване, предоставяна от лице назначено на длъжност 

„Домашен помощник“, който изпълнява дейности, насочени към задоволяване на 

ежедневните им  потребности за самообслужване, движение и придвижване, преместване, 

промяна и поддържане на позицията на тялото, комуникация, домакински дейности, 

организация на ежедневието  и участие в обществения живот, уговорени предварително в 

индивидуален план за подкрепа. 

Максималната  продължителност за ползване на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа” от един потребител е съобразно изготвената индивидуална 

оценка на потребностите. През 2021г. потребителите на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа“ не заплащат такса. 

I. Потребители на социалната услуга „Асистентска подкрепа“ са следните 

целеви групи: 

 лица в надтрудоспособна възраст в невъзможност за самообслужване, които  

нямат определена по съответния ред степен на намалена работоспособност; 
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Кандидати могат да бъдат лица, които не ползват асистентска подкрепа, помощ за 

осигуряване на асистентска подкрепа или за които не се получава помощ за грижа в 

домашна среда по реда на друг закон, по национални програми или по програми, 

финансирани от други източници или по друг ред. 

Кандидатите за потребители заявяват желанието си да ползват социалната услуга 

„Асистентска подкрепа” по настоящ адрес, като подават  следните документи: 

 Заявление-декларация (по образец); 

 Документ за самоличност (за справка); 

II. Кандидатите желаещи да бъдат назначени на длъжност „Домашен 

помощник“ за предоставяне на социалната услуга „Асистентска подкрепа” по реда 

на Закона за социалните услуги е необходимо да подадат следните документи:  

 Заявление – декларация (по образец); 

 Декларация (по образец);  

 Документ за самоличност (за справка); 

 Професионална автобиография; 

 Копие от документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит 

(ако е приложимо); 

 Копие от удостоверение за преминато обучение за предоставяне на услуги в 

домашна среда (ако притежава); 

Кандидати могат да бъдат лица, които са пълнолетни български граждани, не са 

поставени под запрещение, не са осъждани за умишлено престъпление от общ характер за 

лишаване от свобода, не са лишени по съответния ред от правото да заемат определена 

позиция и не са им налагани мерки като извършители по Закона за защита от домашното 

насилие. 

Документи от кандидатите за потребители на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа“ и от кандидатите за заемане на длъжност 

„Домашен помощник“ за предоставяне на социалната услуга 

„Асистентска подкрепа“ в изпълнение на Закона за социалните услуги се 

подават от 14.01.2021г. до 20.01.2021г. в Община Вълчедръм, ул. 
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„България“ № 18-20, всеки работен ден от 08:00 до 12:00 часа и от 14:00 

до 18:00 часа. 

 

Документи по образец за социалната услуга „Асистентска подкрепа“ могат да 

бъдат изтеглени от официалната интернет страница на Община Вълчедръм на адрес: web: 

www.valchedram.bg 

За допълнителна информация тел. 09744/2024 – Дирекция „Териториално развитие 

и устройство, програми, проекти и хуманитарни дейности“ в Община Вълчедръм.  

 

 


